

“爱心年夜饭”认捐首日，爱心人士纷纷解囊

九旬老人病中不忘认捐5份年夜饭

本报讯 昨天，是今年“为贫困家庭赠送爱心年夜饭”活动启动的第一天，一笔笔带着爱心暖流的捐款送至本报，截至昨天下午4时，专用收据已用完一本。在捐款者中，一位病中老人的家属委托本报，务必让5份年夜饭的钱代为转交，以完成一位九旬老人的心愿。

老人病榻上坚持认捐

虽然已是91岁高龄，近期还因病入院，镇江市军分区第三干休所的离休老干部陈明东老人却依然心系贫困家庭，得知“为贫困家庭赠送爱心年夜饭”活动启动的消息，他特意委托家人，捐出了1650元钱，认领了5份年夜饭。

昨天下午3时许，记者来到陈老家中。陈老正坐在椅子上闭目养神，因为身体不适，陈老前不时刚入院检查，医生诊断为贫血性心脏病，陈老如今得时不时地大口喘气，根本无法正常说话。“一天只吃一两饭不到，瘦得脱了形。”一旁的女儿看着连眼皮都抬不动的父亲，心疼不已。

就是这样一个被疾病折磨得连说话都费劲的清瘦老人，昨天在《京江晚报》上得知“为贫困家庭赠送爱心年夜饭”活动启动后，像往年一样，想要表点心意，便拿出1650元现金，一定要认捐。陈老的女儿告诉记者，自己的父亲一向是个热心人，除了多年参与“爱心年夜饭”的认捐，还连续18年资助贫困学子，只要知道有团

体组织献爱心的活动，他都踊跃参加。

在接过现金的同时，我们衷心希望，爱做好事的陈老能早日康复。

用回馈社会 献礼公司十年庆

昨天下午，百年装饰有限公司副经理钱广贞来到本报，要认捐18份爱心年夜饭。

钱广贞说，今年恰逢公司成立十周年，“与其大肆操办一场，不如趁这个难得的机会做一些有意义的事情回馈社会。”不久前，钱广贞就与客户相约，在公司10周年庆期间，公司将以客户的名义，为15位客户各认捐一份爱心年夜饭，百年装饰有限公司也会认捐3份。原本只是一个提议，想不到赢得了在场所有客户的支持，“用实惠的价格，为贫困家庭送去一份温暖，对于这样的爱心活动，客户都给予了肯定，表示愿意参与。”

市餐饮、烹饪协会会长率先认捐

昨天，镇江市餐饮服务行业协会秘书长王雪英告诉记者，作为爱心年夜饭主办方之一的镇江市餐饮服务行业协会、市烹饪协会，他们已召开餐饮企业总经理会议，对2015年度“爱心年夜饭”工作作出了部署和要求。在会上，两家协会会长宴春酒楼总经理吴荣生、碧榆园总经理吕小建率先各认捐20份“爱心年夜饭”。同

时，两协会正在修订新的爱心年夜饭菜谱，待各主办方审核、认可后，下发到各饭店。

昨天，同步在辖区开展的“爱心年夜饭”活动传来好消息。扬中市烹饪餐饮行业协会秘书长王连庆开心地告诉记者：“活动一见报，我们扬中的大不同酒家老总就给我打来电话，要求认捐10份，到时候送给敬老院的孤寡老人们。”

延续七年的“爱心年夜饭”活动，已然成为市民心中响当当的爱心品牌，每年一次的“相见”，也成为《京江晚报》和市民之间不用言语的默契约定。今年的“爱心年夜饭”活动还未开始，便有不少人提前至本报询问，其中不少是这个活动的“老朋友”了，在之前的交流中，他们均表示，会身体力行，以自身力量发动更多有爱人士了解并参与到活动中，同时，他们也希望能够通过“京晚公益”搭建的平台帮助更多贫困家庭，让他们感受到社会的温暖。

(实习生 崔偌宇
记者 林玲 杨冷)



益服务社

1、市区“爱心年夜饭”认捐
认捐金额：爱心年夜饭价格为330元/份，但认捐金额不限，50元、100元、300元、1000元等均可。

认捐时间：1月26日—2月5日 9:30—11:30, 14:00—17:00，双休日照常接受认捐。

接受捐款单位：镇江京晚公

本周四江大附院举办多发性骨髓瘤专题讲座

本报讯 多发性骨髓瘤是发生于B淋巴细胞的血液系统恶性肿瘤，近年来不仅发病率有所增加，发病年龄也逐渐提前。这种病起病隐袭，临床表现多种多样，很容易被误诊和漏诊，治疗起来也需要花费较长时间。

怎样对多发性骨髓瘤进行规范化治疗？如何通过自我保健提高患者生活质量？本周四14:30—16:00，江苏大学附属医院将在外科大楼3楼连廊会议室举办第一届多发性骨髓瘤患者健康教育专题讲座，届时医院血液科专家将进行专业讲解，并与患者进行面对面沟通。

(孙卉 古瑾)

停电检修信息

1月28日

停电时间 9:00—10:30

停电线路 10kV 白露线 21111开关以下

停电范围 镇江邮政局、镇江农副产品批发市场有限公司、路灯管理所、市路桥工程公司、镇江金奥汽车销售服务有限公司、镇江龙源铝业有限公司、缪家甸

停电时间 14:00—15:30

停电线路 10kV 名和线 1G1221 开关以下

停电范围 江苏元洲生物工程有限公司、镇江四通铁路车辆配件有限公司、镇江三联汽车销售服务有限公司、曾南

停电时间 9:00—15:30

停电线路 10kV 普照线

1D1103 以下、至 1D1104 开关

停电范围 田桥二组、武桥一组、田桥牌楼组、新港后仲组、田桥孙家场、田桥

停电时间 9:00—15:30

停电线路 10kV 中信线 1D2102 开关以下，至 1D211D31 开关；10kV 港和线 1D1353 开关（备用）

停电范围 文沁家园、镇江市勃岑内燃机配件有限公司、新区大港路灯管理所、镇江新区中信铜材厂、集镇滨江路南、大路集镇、韦家组、集镇工业园

停电时间 9:00—14:30

停电线路 10kV 莱泰 174 线，至 17402 开关

停电范围 镇江新区经济开发总公司

年末暖心行动，成为市民茶余饭后热议话题

众多议论文“变身”参与者 汇聚成大爱镇江的点点星火

本报讯 近日，记者采访发现，已持续一个月的“书香镇江、关爱学子”年末暖心行动业已成为市民茶余饭后的热议话题，晨练时、午休时刻、家庭餐桌上，他们聊着聊着，不经意间，从议论文“变身”参与者，纷纷来到报社要求认捐给孩子们的“书香大礼包”，汇聚成大爱镇江的点点星光。

广场晨练大妈来献爱

市民徐从玉、杜迎霞都是退休阿姨，每天清晨，她们都会到花山湾广场晨练。这不，昨天清晨，她们先后来到了广场，一边晨练、一边聊家常，说着说着，两人聊起了《京江晚报》上刊登的暖心行动，都感慨这个活动办得好，是为这些贫困的孩子助了把力。

“要不，我们也去捐点？”说到兴致时，徐阿姨突然提议道。

“好啊好，我们也去出份力。”杜阿姨满口称好，可是一摸口袋，发现自己出来晨练，身上带的现金不多，不好意思地对徐阿姨说：“我身上只带了100块，人家会嫌少吧？”

徐阿姨接口道：“不少不少，我身上也只带了200块，报纸上不是说：只要我们心意到就好！”

同事工休闲聊拿爱说事

西津渡，镇江菜馆，下午工间休息时间，工作人员刘项玲、夏宁、魏艳、戴华陆陆续从收银台、厨房里走了出来，围坐在窗前的桌子前，晒着太阳，喝着茶，享受着短暂的休息时光。

“对了，听老板说，报纸上正在帮一些条件不好的小孩认捐爱心大礼包，你们知道是怎么一回事吗？”闲聊中，刘项玲向同事们打听。

“可不是吗，前几天就听老板在店里说了，是‘书香镇江、关爱学子’年末暖心行动，好像已经有不少人认捐呢。”“是真的吗，人家好心人捐的物品，都会

送到那些小孩的手上吗？”“那是当然，人家报纸上都说了，账目全部公开的，还要接受社会监督。”同事们七嘴八舌道。

“这些受到资助的小孩子也是蛮有福气的啊，要是社会上热心人再多点就好了。”夏宁一边感叹，一边提议说，“我们也一起来帮帮他们？”

不一会儿，他们就凑足了1000元，随后，委托刘项玲送到了报社。

家庭餐桌成爱心“集资”台

昨天，市民许洪金先生、程美瑛女士及其女儿许婧婷一家三口现场捐款800元，认捐了两份“书香大礼包”。有趣的是，他们一家三口各开了一张捐款收据。在交谈中，记者得知，热心肠的许先生多次捐助贫困学子，在他的影响下，夫人、女儿也常常参加公益慈善活动。因此，这次的暖心行动一出来，天天都是他们家餐桌上的热议话题。

“看着你们报道的热心人、热心故事，我们很受鼓舞，昨天中午吃饭时，我们三人合计，不要总是看别人、说别人，干脆我们也加入爱心行列，尽一份绵薄之力吧。当场，我就在餐桌上‘集资’，收钱：我300元、夫人300元，女儿也给了200元。”许先生乐呵呵地说道。

(实习生 崔偌宇
记者 林玲 杨冷)



接受捐款单位：
镇江京晚公益服务社
捐款方式：现金、支票
开户银行：镇江农商银行黄山支行
银行账号：
3211020311010000001601
接受捐款地址：
镇江报业大厦10楼1003室
(中山东路4号)
电话：0511-85011457



福彩“3D游戏”(第15026期)
中奖号码：0 6 8
福彩“15选5”(第15026期)
中奖号码：1 2 3 11 12
东方“6+1”(第15011期)
中奖号码：2 4 1 5 2 6 马



超级大乐透(第15011期)
中奖号码：4 13 22 25 30+1 6
体彩“排列3”(第15026期)
中奖号码：8 3 3
体彩“排列5”(第15026期)
中奖号码：8 3 3 2 7

京晚 健康提醒

哮喘与过敏性体质密切相关，过敏体质一旦形成，无法改变，因此哮喘是一种无法根治的疾病，但无法根治并不意味着无法控制，现代医学认为，通过规律、科学的长期治疗，绝大多数患者(>80%)都可以得到病情的“完全控制”，工作、生活不受任何限制。

——呼吸内科副主任医师
钱粉红

